

Steven Crowder jde do války s židovskými kontrolory Con Inc., Andrew Anglin – The Unz Review

UR unz.com/aanglin/steven-crowder-is-going-to-war-with-jew-controllers-of-con-inc

Andrew Anglin

January 19, 2023

Steven Crowder odsuzuje [@benshapiro](#) za jeho velký technický šilink.

Je to trochu šokující vidět Crowder skutečného, ale naprosto to podporuji.

Možná měl nějakou Ježíšovu chvíli. Bude zajímavé to sledovat.

pic.twitter.com/FhRfIDnZbU

— Andrew Anglin (@WorldWarWang) [18. ledna 2023](#)

Tito lidé lhali, když řekli „je to soukromá společnost, takže mohou cenzurovat kohokoli a kohokoli“.

Nejsem libertarián, ale „Google je soukromá společnost“ není skutečný libertariánský argument. Je to falešný argument k umlčení lidí proti cenzuře s „našimi konzervativními hodnotami“

— Andrew Anglin (@WorldWarWang) [18. ledna 2023](#)

Samořejmě, díky Twitter Files nyní víme, že vláda přímo nařídila velké technologii cenzurovat konkrétní obsah a jednotlivce.

To bylo zřejmé dlouho předtím, než Elon předložil účtenky. Shapiro a všichni ti ostatní to věděli.

— Andrew Anglin (@WorldWarWang) [18. ledna 2023](#)

Ale dám šanci každému.

Dokonce jsem dal MILO šanci.

Žádná z těchto věcí pro mě není osobní. Chci jen vytvořit bezpečný svět pro rodiny.

— Andrew Anglin (@WorldWarWang) [18. ledna 2023](#)

Steven Crowder vyhlásil válku Židům, kteří ovládají konzervativní média, a je to úžasné.

Crowder nedávno opustil The Blaze a v současné době je volným hráčem. Ve videu zveřejněném ve středu Crowder prošel kontraktem na 50 milionů dolarů, který mu nabídl Daily Wire, a vysvětlil, že provozují raketu, aby ovládli narativ konzervatismu.

Daily Wire odpověděl na jeho stížnosti rychlým rozhovorem se společníky, ale nikdo nekupuje tu hromadu bot.



V reakci na stížnosti na jeho špinavé obchodní praktiky začal Ben Shapiro kňučet nad hromadami bot v holocaustu. Konkrétně řekl „moje hromada bot, gojime“ a pak začal syčet.

Crowder říká "Con Inc." – což je jen eufemismus pro „Židy“, ať už to ví nebo ne – nachytat lidi se špatnými smlouvami a že zná lidi, kteří jsou do těchto smluv uzavřeni a nechávají se zmást. Poznává také, že pracují přímo s Židy ve velké technologii a lžou o tom, co se děje na příkaz těchto Židů.

Zde je jeho celé video na toto téma, ve kterém probírá smlouvu, kterou mu dal Daily Wire.



Watch Video At: <https://youtu.be/eTcq4UCTZ-Y>

Především tvrdí, že všichni tito lidé provozující tyto velké konzervativní stránky jsou podvodníci a ve skutečnosti nevěří žádné z myšlenek, které propagují.

Je pozoruhodné, že k tomu dochází poté, co se Candace Owensová dostala do potyčky s Daily Wire Židy, se kterými má smlouvu.

Crowder v podstatě popisuje smlouvy a způsob, jakým tito Židé fungují, velmi podobně jako Ye popisuje fungování Židů v zábavním průmyslu. Smlouva, kterou Crowder prochází, v podstatě říká, že Ben Shapiro bude ovládat celý svůj život za 12 milionů dolarů ročně, z nichž velkou část bude muset Crowder utratit za produkci své show. To je přesně to, co Židé dělají – používají nepotismus, aby převzali průmysl a pak ovládli průmysl prostřednictvím peněz a špinavých obchodů. Crowder byl šokován smlouvami, protože není Žid. Nežidé nedokážou zpracovat tak, jak obchodují Židé, a proto nás v podnikání prakticky vždy porazí.

Aby bylo jasno: Crowder neříká „Židé“. Ale no tak.

- Daily Wire, což je falešný konzervativní obchod, podvod s penězi a řízená opoziční monstra, na kterou se obšírně obrací, je řízen Židem Benem Shapirem.
- Breitbart řídí Žid Joel Pollock.

- Rebel Media řídí Žid Ezra Levant.
- PragerU řídí Žid Dennis Prager.

Když se podíváte na ty menší, jsou prakticky všechny také řízeny Židy. PJ Media, první místo podnikání Crowderu, vedou Židé Aubrey Chernick a Roger Simon.

Nevěřím, že tito Židé věří v „konzervatismus“. Co dělají, je jít do konzervativních médií, aby vydělali peníze a prosadili židovskou agendu. Všechny tyto výstupy Izrael neustále urážejí a tvrdí, že zájmy Izraele se 100% překrývají se zájmy Ameriky. Také šikanují židovskou agendu na Ukrajině a šikanují tu židovskou „vakcínu“. Mluví o transce, potratech nebo o zbraních nebo o čemkoli – důležité, ale relativně neškodné body k řeči – aby lidi vcucli, pak vám začnou vyprávět o svých židovských problémech.

Jsem si jistý, že Steven Crowder podporuje Izrael a Židy. Nedávno jsem ho viděl útočit na Ye. Ale tito Židé si nemohou pomoci a prostě všechny otrhají. Kdyby jen prosadili svou agendu, mohli by se z toho dostat. Teď to vypadá, jako by to mělo vybuchnout.

Crowder je největší konzervativní, který je stále povolen na YouTube. Ve skutečnosti je větší než Ben Shapiro.

Crowder říká, že lapají lidi do těchto smluv za účelem kontroly toho, co říkají. Vidíte to na Candace Owenové, které je zakázáno podporovat Ye. Vidíš, jak tam Matt Walsh jde a šustí se. Jordan Peterson se přihlásil do Daily Wire a okamžitě vyrazil na výlet do Izraele, aby řekl, že je to nejlepší země na světě.

Poté, co Crowder zveřejnil své video, Daily Wire zveřejnil odpověď. Shapiro ví, že je na to příliš nepravděpodobný a vždy bude působit jako absolutní lasička, a tak poslal svého (údajně nežidovského) spoluspiklence Jeremyho Boreinga, aby si s góji pomalu promluvil.



Watch Video At: <https://youtu.be/NyCc5o1KDHU>

Přečte si smlouvu a řekne, že je to všechno velmi rozumné a normální.

Do jisté míry má pravdu, že je to normální obchodní praktika, ale je velmi hrubá, protože normální obchodní praxi ovládají Židé.

"Zkousím tady dražit, goyi!" Je to volný trh!"

Upřímně, moc nerozumím tomu, proč by někdo jako Crowder vůbec potřeboval dělat takové smlouvy. Do loňského roku pracoval pro The Blaze a hledal smlouvu. Nedává mi smysl, proč nemůže provozovat svou vlastní předplatitelskou službu a prodávat své vlastní reklamy a trička nebo cokoli jiného.

Crowder jde za smlouvou a tím, jak tito Židé podepisují lidi a kontrolují je, ale jasně má další zasvěcené informace o tom, jak věci dělají – a všichni vidíme, jak se šíří a zrazují „hodnoty“, kterými jsou. má reprezentovat.

Pevně doufám, že to bude eskalovat. Crowder je jistě hloupý, ale vypadá jako opravdový člověk. Přinejmenším je opravdu našťvaný.

Osobní poznámka

Při sledování toho klipu Jeremyho Boreinga se mi udělalo špatně.

Mají na rozhazování 50 milionů dolarů. Začali dva roky poté, co jsem založil tento web.

Moc o tom nemluví, ale sám jsem měl plán vybudovat mediální impérium. Místo toho byl můj život totálně zničen a byl jsem cenzurován a bylo mi zakázáno vydělávat peníze nebo provozovat normální web. Zkoušel jsem najímat lidi a tak dále, ale za daných okolností se prostě nedalo fungovat, tak jsem rezignoval na to, co dělám teď, dokud nedojde k nějaké revoluci.

Ve svobodné zemi by Crowder pracoval pro Daily Stormer. Dal bych mu dobrou smlouvu. Myslím to vážně. Pokud by Daily Stormer nebyl v roce 2017 udusán v kolébce, byl bych tím, kdo udává příběh, a konzervativci by místo „socialismu“ a notebooku Huntera Bidena mluvili o Židech.

Jenom se mi dělá špatně, že Daily Wire – což je objektivně smetí, provozované lidmi, kteří by se ve svobodné společnosti nehodili k tomu, aby mi leskly boty – má 250 zaměstnanců a nakládá se stovkami milionů dolarů. Kdyby existoval skutečně otevřený trh, vyhrál bych. Amerika je ale židovský koncentrační tábor pro gojimy a nikdo zajímavý nesmí nic dělat.

